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Gelej

Vidám Sajtfesztivál

Eltelt egy év azóta, hogy Gelejen elõ-
ször rendezte meg az önkormányzat a 
Sajtfesztivált. Idén augusztus 15-én került 
sor a másodikra, amelyik egyben a hete-
dik falunap volt. Demeterné Nyeste Er-
zsébet polgármester és Molnár Zoltán 
körjegyzõ invitálására a múlt évinél is 
többen látogattak ki a polgármesteri hiva-
tal mögötti ligetbe: helyiek, környékbeli-
ek, köztük számos polgármester és jegy-
zõ, hogy a rendkívül változatos mûsort 
végignézzék és -tapsolják.

Ezt megelõzõen délelõtt lezajlott a fut-
ball és a lövész verseny, majd ebédre látta 
vendégül a falut az önkormányzat. Délu-
tán pedig elkezdõdött a Kulturális Kaval-
kádnak elnevezett, és valóban fergetege-
sen gazdag program, miközben a fõzõver-
seny résztvevõi is kitettek magukért.

Hagyományosan az óvodások kezdték a 
fellépések sorát, mesejátékot és vidám 
táncos produkciót adva elõ. Õket a helyi 
iskolás lányok néptánccsoportja követte, 
majd Kovács József bácsi mondott verset. 
A geleji fellépõk közül nem hiányozhatott 
a Napsugár kórus, amely ezúttal népszerû 
mûdalokat és népdalcsokrot adott elõ. 
Szólót énekelt Teleki Gyuláné. Új színfolt 
volt a geleji hittanos gyerekek éneklése, 
amivel meghitt hangulatot teremtettek a 
színpadon. A késõbbiekben pedig láthat-
tunk két olyan táncos produkciót is, ame-
lyeket helyi iskolás lányok készítettek.

A vendég csoportok közül elsõként a 
Mezõnagymihályi Asszonykórus énekelt, 

akik az elmúlt évben arany minõsítést sze-
reztek.

Dinamikus, változatos hangulatú kore-
ográfiákkal mutatkozott be a tiszaújvárosi 
Karakter Mûvészeti Iskola, amelynek di-
ákjai az eddigi szakmai elismerések mellé 
most a gelejiek tapsait is megérdemelten 
kapták meg. 

A mezõcsáti mazsorettek mutatós, sok-
színû megjelenésükkel kétízben is a 
közönség elé léptek.

A profi vendégek sorában elsõként Vár-
konyi András színmûvész, a Barátok közt 
Vili bácsi-ja lépett színpadra, és ezúttal 
nem prózával, hanem népszerû, örökzöld 
melódiák elõadásával szórakoztatta a kö-
zönséget.

A nap szenzációja Vikidál Gyula 
fellépése volt, aki szóló produkciójával 
mindenki számára felejthetetlen perceket 

szerzett. 
Mindezek után a Miskolci Nemzeti Szín-

ház mûvészeinek elõadásában operett slá-
gerek csendültek fel.

Ajándékokban, nyereményekben is gaz-
dag volt a nap. Az Új Magyarország Vidék-
fejlesztési Program, a rendezvény fõ támo-
gatója a totók kitöltéséért adott tárgynye-
reményeket. A tombolahúzás is sokakat 
vonzott, hiszen a felajánlók jóvoltából 
annyi nyeremény gyûlt össze, hogy nagyon 
sokaknak jutott belõle. 

A versenyek sorát a sörivók megmérkõ-
zése zárta, aminek szintén értékes díj volt a 
tétje.

Az este és éjszaka pedig kiváló zenével, 
jó társasággal körített bált hozott a gelejiek 
számára, akik most is bebizonyították: tud-
nak együtt szórakozni, mulatni, amikor 
arra idõ és alkalom adódik.
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